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Çàäà÷à 4. Äà ñå îïðåäåëè ñúùåñòâóâà ëè áåçêðàéíà ðåäèöà a1, a2, a3, . . . îò åñòåñòâåíè ÷èñëà,

êîÿòî óäîâëåòâîðÿâà ðàâåíñòâîòî

an+2 = an+1 +
√

an+1 + an

çà âñÿêî åñòåñòâåíî ÷èñëî n.

Çàäà÷à 5. Íåêà m è n ñà åñòåñòâåíè ÷èñëà, êàòî m > 1. Àíàñòàñèÿ ðàçäåëÿ ÷èñëàòà 1, 2, . . . , 2m
íà m äâîéêè. Áîðèñ èçáèðà ïî åäíî ÷èñëî îò âñÿêà äâîéêà è ïðåñìÿòà ñáîðà íà èçáðàíèòå ÷èñëà.

Äà ñå äîêàæå, ÷å Àíàñòàñèÿ ìîæå äà íàïðàâè ðàçäåëÿíåòî òàêà, ÷å Áîðèñ äà íå ìîæå äà ïîëó÷è

ñáîð, ðàâåí íà n.

Çàäà÷à 6. Íåêà H å îðòîöåíòúðà, à G å ìåäèöåíòúðà íà îñòðîúãúëåí òðèúãúëíèê ABC, çà êîéòî

AB 6= AC. Ïðàâàòà AG ïðåñè÷à îïèñàíàòà îêîëî òðèúãúëíèê ABC îêðúæíîñò â òî÷êèòå A è P.
Íåêà P ′ å ñèìåòðè÷íàòà òî÷êà íà P ñïðÿìî ïðàâàòà BC. Äà ñå äîêàæå, ÷å ∠CAB = 60◦ òîãàâà è

ñàìî òîãàâà, êîãàòî HG = GP ′.
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